報道資料

令和3年11月18日

1	件	名	展覧会「クリクラボ―移動する教室」の関連イベント 『理想の学校』
2	日	時	2021 年 11 月 23 日(火・祝)13:00-15:00 展覧会会期:開催中~2022 年 2 月 27 日(日)まで
3	場	所	山口情報芸術センター[YCAM]ホワイエ

4 内 容

地元地域の人たちの知識や経験が蓄積されていく展覧会 ——

学ぶ側の目線から考える"理想の学校"、第1回目は山口大学の学生らの視点から開催。

山口情報芸術センター [YCAM] では、インドネシアのジャカルタを拠点に活動するアーティストグループ、セラムによる展覧会「クリクラボー移動する教室」を開催します。本展では、会場に訪れた人々との対話を促すセラムの3つの作品

《クリクラボ》《知識のマーケット》《理想の学校》を通じて、地域コミュニティとともに学び の新しい形を問い続けるセラムの活動を紹介。



「理想の学校」によって完成した学校の模型(2016年)

そのうちのひとつ、《理想の学校》は、**学ぶ側の視点から、理想の学校について考えるワークショップ**です。学校の模型を作りながら、学校の物理的な側面だけでなく、校則や制度についても考えていきます。これは、**校風や学校制度、校舎のデザイン**という3つの側面から、学校に対する学ぶ側の想像力を探ろうとするセラムの意図があります。**ワークショップ実施後、展**

覧会場に完成した模型を展示します。

理想の学校(一般非公開)

開催日時:11月23日(火・祝) 13:00~15:00

※他の開催日も後日案内します

参加予定人数:5~6名 参加対象:高校生~大学生

今回の参加学校:山口大学国際総合科学部



インドネシアでの「理想の学校」の様子(2016年)

取材をご希望の方は、事前にご連絡ください。

山口情報芸術センター「YCAM」学芸普及課(担当:蛭間)

5 問い合わせ TEL: 083-901-2222 / FAX: 083-901-2216

press@ycam.jp